

封基涨幅远高于大盘
折价率大幅缩小

上周上证指数收于195444点,相对前周190486点略有上涨。基于封闭式基金配置价值凸显和分红等因素,晨星(中国)封闭式基金价格指数强劲上涨6.18%,远高于上证指数涨幅,封闭式基金平均折价率大幅缩小。

上周平均折价率(剔除富国天丰和瑞福进取)22.05%相对前周25.16%降低3.11%,且所有封闭式基金折价降到30%以下,其中折价最大的三只是基金鑫、基金同盛和基金普丰,分别折价29.58%、28.63%和28.19%。瑞福进取溢价大幅回升至43.93%,大成优选折价率19.89%低于其救生艇条款中规定的20%。

晨星(中国) 雍开伟

兴业社会责任基金增聘基金经理

兴业全球基金公司近日公告,经兴业全球基金管理公司董事会2009年第一次会议审议,兴业社会责任基金增聘傅鹏博为基金经理,与现任基金经理刘兆洋共同管理该基金。

新任基金经理傅鹏博具有多年证券从业经历,曾经担任申银万国企业融资部经理、东方证券资产管理部负责人、研究所首席策略师;汇添富基金首席策略师。现任兴业全球基金公司基金管理部副总监兼兴业社会责任股票型基金的基金经理。

据天相投顾统计,包括兴业社会责任基金在内,兴业全球基金旗下的4只积极偏股型基金整体表现优秀,近两年来整体业绩分别排名第二、第一,抢眼的表现体现了兴业全球基金公司深厚的投资管理实力。

快报记者 徐婧婧

中国证券网最新调查显示

逾三成基民节前想赎回基金

农历新年即将来到,基金投资者是否会持基过年?中国证券网最新调查显示,逾三成基金投资者选择赎回手中的基金,有近三成基民表示会持债券型基金过年,有近25%的基民选择持有偏股型或股票型基金过年。

上周中国证券网进行了“春节将至,您会持有什么基金品种过节?”的调查,共有1448人参与了投票。结果显示,466名基金投资者表示将赎回手中的基金,持币过年,占全部投票人数的32.18%。而433位基民表示

将会持有债券型基金过节,占投票者总数的29.9%。还有356位基民选择了持有股票型或偏股型基金过节,占投票者总数的24.59%。选择持有货币型基金过节的人数最少,只有193人,占全部投票者的13.33%。

业内人士认为,基金是一项长期投资工具,投资者只要对市场长期趋势看好,大可不必看短期状态如何,也不用担心节日,最好长期持有基金。年前赎回基金的意义不大。一般而言,投资基金应该以长期闲置的资金为

好。投基不同于投资股票,基金在运作时会考虑市场的风险问题。基金投资切忌追涨杀跌,投资者应当有长远的投资眼光,一旦选出了适合自己的好基金,就应该长期持有,让自己的资产随着基金同步稳健增长。

国联安基金公司固定收益部负责人冯俊表示,不主张短期性地买卖股票型基金。除了费率和时间耽误之外,主要是很难把握波段。买基金还是持有一段时间以上为好。

快报记者 徐婧婧

上周“开基”主动增仓2.45%

国都证券最新基金仓位监测结果数据显示,上周223只开放式基金平均仓位为69.40%,相对前周仓位66.43%变动2.97%。剔除上周股票市值变动因素影响,223只开放式基金相对前周主动增仓2.45%。但上周主动减仓超过1%的基金有29只,主动加仓超过1%的有117只。

按照国都基金类型划分统计:各类型基金仓位,相对前周均有所上升。其中股票型基金仓位68.70%,相对前周上升2.98%;混合型基金仓位38.31%,相对前周上升3.39%;

指型(非ETF)基金仓位92.46%,相对前周上升2.66%。剔除前周股票市值变动因素影响,股票型基金主动增仓2.44%,混合型基金主动增仓2.80%,指型(非ETF)基金主动增仓2.43%。

整体上中国经济仍处于下行周期的筑底过程中,我们认为近期基金大类资产配置依然会维持防御策略,将仓位控制在65%-69%左右徘徊。影响本周基金资产配置策略的会是即将公布的发电量、工业增加值、原材料价格等经济先行变量。

国都证券 苏昌景

新基发行重现末日比例配售

“久违”的末日比例配售重现市场,而这一次的“主角”是保本基金。来自交银施罗德的消息表明,刚刚结束发行的交银保本基金由于销售火爆,已经触及了50亿的募集上限,从而启动末日比例配售。

交银施罗德今日刊登的公告表明,截至基金发行结束,交银保本基金的有效认购申请金额已经超过50亿元,根据该基金的发售公告,将对最后一个发售日,即1月15日的有效认购申请采用“比例确认”的原则予以确认,确认比例为79%(保留到百分比整数位)。

在当前冷清的基金发行市场里,“比例配售”被认为

是一种新鲜词汇。而这也是国内保本基金实现末日比例配售的第一次。

“末日比例配售发生在保本基金身上,显示投资者在基金的选择上已经更能顺势而为,这也是投资者更加成熟的一种体现。2009年预期震荡的股票市场和仍可期待的债券市场都给了保本基金好的预期,而货币基金收益率的下降,也促使部分投资者新年投资转向。”交银施罗德相关人士表示。据悉,交银保本成立后,在3年的保本周期内,一般将不接受申购申请。

“赚慢钱,慢赚钱”,弱市中受宠的保本基金在投资心态方面显然更有优势。毕竟,自A股市场深幅调整以来,

缺少投资方向的外围资金都在积极寻找机会,而低风险产品仍旧是比较适合他们的投资品种。

当然,交银施罗德基金公司的优良表现也成为取得如此发展业绩的一个关键因素。2009年,对于基金投资者来说,那些投资管理经验丰富、风险控制能力强的基金公司已经是投资的首选,而刚刚获得2008年度“金牛基金管理公司”的交银施罗德颇受关注,其2008年初发行的交银增利债券基金,以9个月内获得13.05%的单位净值增长率,成为2008年收益最高的基金,该公司低风险投资能力已得到充分展示。

快报记者 弘文

谨慎乐观把握阶段性机会

2009年市场不利因素和有利因素均较明显,对2009年上半年持谨慎乐观态度,宽幅震荡将是市场主基调,市场缺乏持续上涨的基础,不过阶段性投资机会将多于2008年。

估值、流动性、政策三方面是今年市场面临的主要有利因素。从历史统计数据来看,估值与未来收益明显负相关,即较低的估值往往预示未来一段时间内回报优异,目前沪深300指数市盈率仅14.1。市场流动性在连续降息和下调金融机构准备金后得到改善,这一方面有利于经济的企稳,另一方面降低大小非套现的动力。虽然我国推出

的一系列政策短期不能扭转经济走势,但是减缓了经济下行速度,而且预期2009年仍将会出台一系列的降息、减税、刺激消费政策,这将给市场带来结构性机会。

对于具体投资策略,将坚持积极防御策略,通过精选行业和个股,关注政策性投资机会和中小市值板块投资机会,分享经济和行业政策频发带来的主题投资机会。行业方面,密切关注行业和企业微观层面的变化,把握阶段性投资机会,持续看好医药、食品饮料、信息技术、铁路投资相关行业、电力设备、新能源等。

信诚基金

天润城十一街区开盘火爆!

21万元/套起售,67m²水景两房、85m²舒适三房

金牌街区:

十一街区开盘热销

天润城十一街区于上周六盛大开盘,一经推出便再现销售火爆场面。售楼处人潮涌动,在2009年迎来“开门红”。开盘两日销售已达200多套。

据记者了解得知,和前面几个街区相比十一街区的交通优势更为明显。其东侧紧邻天润城公交枢纽站,而西侧则紧邻规划中的地铁三号线京新村站。36米的原生态景观河自小区内贯穿而过,绿地率高达44.72%。总停车位有一千多个,完全解决业主停车问题。在生活配套上,十一街区的沿街商铺、以及配备的社区卫生站,更提高了业主的生活便利性。

超低总价:

21万元起购水景两房

这次十一街区推出的房源类型有多层和小高层,而户型设计上小面积居多,以60多到80多平米为主。这就使得十一街区总价优势很明显,十足吸引人眼球——最经济的两房总价大约只需21万元左右。这样首付和月供算下来更是低得惊人。对于急需购置一个温馨舒适小屋的刚参加工作不久的年轻人来说更是适合。完全可以轻轻松松付首付,轻轻松松还月供。

金牌户型:

67m²两房、85m²三房

十一街区在户型设计上小面积居多,以60多到80多平米为主。金牌户型当推67m²左右的经济两房和85m²左右的小三房。设计结构合理,功能区分明确,十足经济实用。而客厅配独立宽大阳台,落地推拉门让窗外美景一览无余。全明的设计则让阳光和清风时时“探访”。厨房与透气阳台的相连,使生活更便捷,更具人性化。

售楼处地址:大桥北路77号江北电信大楼一楼///购房热线:58579999 58491111

地铁3号线——京新村站停靠天润城

江北通地铁,天润城成为地铁站最大受益者之一,3号线将在天润城设置出入口,极大地解决了这个超级大盘数万居民的出行问题。南京已规划落实包括长江大桥、二桥、三桥在内的11条过江通道:七条公路桥,1条地铁,2条铁路桥,将彻底打破江北发展交通瓶颈。十一街区旁的天润城公交枢纽站近日又新开通了136路和606路这两条公交线路(春节后还将增加多条公交线路),进一步方便了小区居民的出行。

坐落新城市中心——生活一站式

天润城所在的江北地区是江北新城的重点打造之地,这里将成为中央商务区,届时,江北“新街口”将会名副其实。日前,柳州东路商业用房已落户多家,打造桥北商业街计划已初具规模。天润城小学已经开学,苏宁环球商贸城天润城店、苏果超市社区店已于08年11月底同期开业……配套的不断完善,会让天润城的业主们更舒心,享受一站式便捷生活。



小贴士

免费班车发车时间:上午9:00、10:00 下午:2:00、3:00
乘车地点:苏宁环球套房酒店门口、湖南路苏宁环球购物中心门口
公交车线路:可乘坐131、132、136、149、159、鼓扬、盐工、盐荷、盐浦、盐滁等线路,在红太阳建材城站下